GENERALI REAL ESTATE S.P.A.

Societa' soggetta a direzione e coordinamento da parte di Assicurazioni Generali S.p.A.

Sede Legale: Piazza Duca degli Abruzzi n. 1 - 34132 Trieste, Italia Capitale sociale: Euro 780.000,00 interamente versato Codice Fiscale e/o Partita IVA: e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Trieste 00312080328

Fusione transfrontaliera per incorporazione di "Generali France Immobilier S.a.S.", una società per azioni semplificata di diritto francese con sede legale in Francia in "Generali Real Estate S.p.A." Informazioni richieste dall'articolo 7 del Decreto Legislativo 30 maggio 2008, n. 108.

I. Società partecipanti alla fusione transfrontaliera

Società incorporante: "Generali Real Estate S.p.A.", società per azioni con socio unico di diritto italiano, con sede legale in Piazza Duca degli Abruzzi, 1 – 34132 Trieste, Italia, codice fiscale, partita iva e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Trieste: 00312080328, iscritta al REA di Trieste al n. 98498, società soggetta a direzione e coordinamento da parte di Assicurazioni Generali S.p.A. con capitale sociale pari ad euro 780.000,00.

Società incorporanda: "Generali France Immobilier S.A.S.", società per azioni semplificata di diritto francese con sede legale in Boulevard Haussmann, 7 – 75009, Parigi, Francia, iscritta al registro del Commercio e delle Società di Parigi al numero 449 794 924, con capitale sociale di euro 1.060.000,00.

II. Esercizio dei diritti dei creditori

I creditori delle società partecipanti alla fusione possono fare opposizione (i) nei sessanta giorni successivi alla iscrizione della delibera di fusione di Generali Real Estate S.p.A. presso il Registro delle Imprese di Trieste, ai sensi dell'articolo 2503 del codice civile italiano e (ii) nei tempi e modi previsti dalle norme vigenti di diritto francese.

III. Esercizio dei diritti dei soci di minoranza

"ASSICURAZIONI GENERALI S.p.A." con sede legale in Piazza Duca degli Abruzzi n. 2, 34132 Trieste, Italia, codice fiscale, partita iva e numero di iscrizione al Registro delle Imprese di Trieste: 00079760328, è titolare dell'intero capitale sociale della società incorporante "Generali Real Estate S.p.A." e rimarrà tale fino alla data di stipula dell'atto di fusione. Non vi sono pertanto soci di minoranza. Detto unico socio della società incorporante sarà chiamato ad approvare in via definitiva la fusione, ai sensi dell'art. 2502 del codice civile italiano e dell'art. 10 del decreto legislativo 30 maggio 2008, n. 108.

"Generali Real Estate S.p.A." è titolare dell'intero capitale sociale di "Generali France Immobilier S.A.S." e rimarrà tale fino alla data di stipula dell'atto di fusione. Non vi sono pertanto soci di minoranza.

IV. Modalità con le quali si possono ottenere gratuitamente le informazioni relative alla fusione

Per maggiori informazioni sulla fusione e su quanto sopra riferito è possibile contattare Generali France Immobilier S.A.S. via mail all'indirizzo: pdepoux@generali.fr oppure al

Tel. 0033-1 58 38 22 92 Fax. 0033-1 58 38 75 68

Generali Real Estate S.p.A. via mail all'indirizzo: info@gre.generali.com oppure al

Tel. 0039-040-6799111 Fax. 0039-040-6799500

Milano 1 8 MAG. 2012

per il consiglio di amministrazione di Generali Real Estate S.p.A. dott. Giancarlo Scotti

TS12AAB9693 (A pagamento).

